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(1p)
După fiecare pas suma numerelor rămase pe tablă dă prin împărţirea la 6 restul 0 

(2p)

Numerele rămase pe tablă după cei 2014 paşi sunt x şi 1111.
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(1p)
1111 nu este restul unei împărţiri la 6 [image: image15.png]
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3. a) [image: image19.png]{10,14,15,21}
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b) Pentru ca un element să aibă 4 divizori trebuie să fie de forma [image: image21.png]p-



 sau [image: image23.png]


 unde p, q sunt prime (2p)

Dacă [image: image25.png]x €A
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 atunci divizorii sunt [image: image29.png]1,p,9.p-q



 iar suma lor este [image: image31.png]1+4p+q+p-q=1A+p)(1+q)



 par.
Dacă [image: image33.png]x €A
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 atunci divizorii sunt [image: image37.png]1,p,p*



 iar suma lor este [image: image39.png]1+p+p*+p°= 1A +p)A+p?)



 care este număr par dacă [image: image41.png]p* 2



.

(2p)
Dacă [image: image43.png]
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Pe baza celor de mai sus deducem că dacă [image: image47.png]8=2%€4



 atunci suma tuturor divizorilor elementelor din A este un număr impar, prin urmare nu poate fi 2016.                                                                                   
(1p)
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 este număr natural impar diferit de 1, iar [image: image65.png]2J+1



 are divizorii [image: image67.png]1,2,..,27/%1



.

În concluzie [image: image69.png]


 nu este mijlocul segmentului [image: image71.png][4,4;]





(3p)
Notă:

Orice soluţie corectă se punctează corespunzător. 

